BOl2012 BRACKETS

VENTSPILS
Day 1

Skliausteliai

Taisyklinga skliausteliy eiluté apibréZziama taip:

- () ir [] yra taisyklinga skliausteliy eiluté;

- jei A yra taisyklinga skliausteliy eiluté, tuomet (A) ir [A] taip pat yra taisyklingos

skliausteliy eilutés;

- jei A ir B yra taisyklingos skliausteliy eilutés, tuomet eiluté AB taip pat yra

taisyklinga skliausteliy eiluté;

Tam tikroje taisyklingoje skliausteliy eilutéje, kurioje buvo maZiausiai viena
lauztiniy skliausteliy pora, buvo atliktas klaidingas pakeitimas: kiekvienas lauztinis
skliaustelis (ir atidarantysis ir uzdarantysis) buvo pakeisti atidaranciaisiais lenktiniais
skliausteliais. Tokiu buadu buvo gauta netaisyklinga skliausteliy eilute.

Pavyzdziui, eilutés ( (ir ((((())) yra abi netaisyklingos. Pirmoji gaunama i$
eilutés [] atlikus aprasytg klaidingg keitimg. Antroji netaisyklinga eiluté galéjo bdti
gauta tik iS Siy keturiy taisyklingy eiluciy: [ ((())), ([J1CO)), (([10O))
arba ((([1))).

Duota netaisyklinga skliausteliy eiluté. Apskaiciuokite, kiek yra skirtingy
taisyklingy eiluciy, i$ kuriy galéjo bati gauta duotoji eiluté.

Pradiniai duomenys

Pirmoje failo brackets.in eilutéje jrasytas lyginis natdrinis skaiCius N
(2 <N <30000). Tai duotosios netaisyklingos skliausteliy eilutés ilgis. Antrojoje
eilutéje jrasyta N simboliy: duotoji netaisyklinga skliausteliy eiluté.

Rezultatai

Vieninteléje failo brackets.out eilutéje turi bati jrasyta galimo skirtingy taisyklingy
skliausteliy eiluciy skaiciaus dalybos iS 1000000009 liekana.
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Vertinimas

Testy, kuriuose N < 50, verteé 20 tasky.
Testy, kuriuose N <1000, verté 45 taskai.
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